Kedves Kollégisták!
A Lengyel Gyula Kollégiumban az idén is lehetőség nyílik a nyári kollégium igénybevételére.
Jelentkezési időszak: 2023. május 15-től folyamatos.
Első körös döntés: június 10-ig
Tájékoztatás a felvételről: 2023. június 05-én, hétfőn.
Nyári kollégiumba jelentkezhetnek azok a hallgatók, akik a 2022-23-as tanévben aktív kollégiumi jogviszonnyal rendelkeztek. Amennyiben marad férőhely, végzett hallgató, ill. más felsőoktatási intézmény hallgatója is kaphat elhelyezést.
Nyári kollégiumot igényelni lehet 1 hónapra (július vagy augusztus), illetve mindkét két hónapra (július és augusztus). Egy hónapnál rövidebb vagy a hónaptól eltérő időszakra egyedi elbírálás alapján lehet felvételt kérni.
A nyári kollégiumban a Házirendet, kollégiumvezetői intézkedéseket be kell tartani! 
A kérelmet e-mailben a kollégiumi ügyintézőhöz kovacs.timea@uni-bge.hu lehet benyújtani, melyet a kollégiumvezető bírál el.
A jelentkezési lapon a kérelem indokát fel kell tüntetni! A munkavégzés indokkal jelentkezők előnyt élveznek a döntés során. (Túljelentkezés esetén a kollégium vezetése pótlólag kérhet igazolást a munkavégzésról.)
Ellátásban csak az részesülhet, akinek nincs függőben lévő kollégiumi díjtartozása! Aktív hallgatóink – az évközi térítési díjhoz hasonlóan – a Neptun rendszeren keresztül fizetik a nyári szállásdíjat, aktív hallgatói jogviszonnyal nem rendelkezők kártyás befizetéssel a portán. Amennyiben számlát igényel, kérjük, előre jelezzék!

Nyári kollégiumi díjak
Aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatók: 
· 4ágyas: 26.250 Ft/fő/hó
· 2 ágyas 36.750 Ft/fő/hó
Nem aktív hallgatói jogviszony eseten amennyiben marad szoba, IFÁ-val:
· 4 ágyas: 26.250.- +500 IFA/nap
· 2 ágyas: 36.750.- +500 IFA/nap
Átköltözés: az üresedést és takarítást követően  - folyamatos tájékoztatás
Beköltözés: július 1-től, ill. augusztus 1-től. Azon hallgatóknak, akik a következő tanévre nem nyernek felvételt a kollégiumba, legkésőbb augusztus 24-ig ki kell költözniük a kollégiumból!

Budapest, 2023. május 11.
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      mb. kollégiumvezető				
